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MR Porta Mosana College hv 
Notulen 

 
 
 
 

 

Notulen Mr vergadering  
Datum :  13-06-2023 
Tijd      :  17:00-19:00 
Locatie :  Porta Mosana College (Locatie: Oude Molenweg) 

MR Porta Mosana College HV 
Aanwezig: 
Manon Walthie 
Linda Hayes 
Sandra Hommen 
Tycho Raedts: penningmeester 
Paco Martin Gonzalez: secretaris 
Berend Brouwer: voorzitter 

Afwezig, met kennisgeving: 
Anne-Marie Leufkens 
 

Afwezig, zonder kennisgeving: 
 
Notulen: Tycho Raedts 

Directie Porta Mosana College 
Aanwezig: 
Tim Neutelings, rector (vanaf 17:40) 

Aanwezig als deskundige/toehoorder 

 

  Actie 

1. Opening en vaststelling agenda 
Berend opent de vergadering. De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Tevens wordt 
afgesproken dat de VMBO-instemmingsaanvragen als hamerstuk behandeld zullen worden. 

  

   

2.  Notulen MR vergadering 18-04-2023 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. Paco, Tycho 

   

3. Vast agendapunt: Mededelingen:   

• Er wordt een afspraak gemaakt voor een informele borrel met alle MR-leden en Tim 
(te weten op 5 september) 

• Er heeft een overleg plaatsgevonden over het de ‘3 toetsweken’-kwestie. Met name 
in vwo 6 en havo 5 spelen er binnen enkele secties nog problemen en bezwaren. 
Komen we op terug MR 

   

4. Vast agendapunt: Mededelingen GMR: 
De GMR-vergadering is voor de tweede keer op rij niet doorgegaan. Er zijn daarom geen 
mededelingen. 
In de PGMR is het wel over Teacher Leadership gegaan. Op de verschillende scholen wordt 
verschillend met Teacher Leadership omgegaan. Het viel Manon op dat het op onze school 
als erg positief wordt ervaren, in vergelijking met andere. 

 
 
 

Berend, 
Manon 
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5. Vast agendapunt: Ziekteverzuim (informerend): 
Het overzicht toont positieve (lage) cijfers aan. Van Tim krijgen we de toelichting dat er in het 
verzuim een aantal zwangere personeelsleden zitten, en slechts enkele zieken. Er is verder 
niets opvallends op te merken. 
De MR heeft een vraag met betrekking tot de percentages van het ziekteverzuim en vraagt 
zich af wat dit percentage nu precies uitdrukt? Een proportie t.a.v. het aantal werkzame 
personen; het aantal fte,s of het totaal aantal beschikbare werkuren of  anders?. 

 
Tim 

   

6. Toekomst VO Maastricht: Denkrichting “Op weg naar een toekomstbestendig VO in 
Maastricht” (uitwerking rapport ARVO cie, ter instemming): 
De instemmingsaanvraag van het CvB is niet correct verlopen. De MR heeft pas op 6 juni de 
stukken ontvangen, waardoor er geen adequate voorbereiding mogelijk was. De MR staat 
positief tegenover het ARVO-rapport en de lijn die daaruit voortkomt met betrekking tot 
Porta. De profilering van de school kan alleen niet in twee woorden worden samengevat. De 
MR een enkele reactie ontvangen van een docent m.b.t strategieontwikkeling en de 
positionering in de Maastrichtse markt. Het proces verdient aandacht in dit verband. De MR 
wil geen blokkade vormen, maar herkent zich niet volledig in het voorgestelde 
profileringsbenameing. Tim adviseert de MR om dit als feedback door te geven, aangezien 
het CvB de MR lijkt te zijn vergeten.  

   

7. Vernieuwing periodisering en consequenties, stand van zaken (informerend): 
Dit punt is afgehandeld bij de mededelingen, agendapunt 3. 

 

   

8. Stand van zaken leerlingenstatuut (informerend): 
De eerste versie van het statuut is opgesteld en nu is overleg vereist. Vanwege Tycho's 
dubbele rol (opsteller van het statuut, en tegelijkertijd de enige met instemmingsrecht) zal 
Tycho zelf zoveel mogelijk overleg voeren met instanties binnen de school over dit 
onderwerp. 

 
 
 
 

Tycho, Tim 

   

9. Procedure advisering begroting 2024 en Meerjarenbegroting (informerend): 
Op 28 juni om 15:00 uur zal het reguliere begrotingsoverleg plaatsvinden, waarbij ook de 
Meerjarenbegroting wordt besproken. Tim zegt dat de leerlingenprognoses zeer positief zijn, 
vooral op de havo-afdeling is een toename in het het aantal leerlingen te zien. Ook de 
Meerjarenbegroting voor Porta ziet er volgens Tim goed uit. 

 
 
 

Berend, Tim 

   

10. Stand van zaken openstellen MR vacatures (informerend): 
De vacatures voor de MR zullen binnenkort worden opengesteld. Hoe en wat zal het DB later 
afstemmen met de MR. DB 

   

11. VMBO: Wijziging Lessentabel schooljaar 23-24 (ter instemming): 
Dit agendapunt wordt behandeld als hamerstuk.  

 
 

   

12. VMBO: Wijziging schoolgids (ter instemming OMR en LMR): 
Dit agendapunt wordt behandeld als hamerstuk. 

 
 

   

13. VMBO: Schooljaarplan (informerend): 
Dit agendapunt wordt behandeld als hamerstuk. 

 

   

14. Rondvraag 
Geen punten voor de rondvraag. 

 

   

15. Besluitvorming Advisering benoeming conrector Paco 
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Een grote delegatie van de MR heeft een gesprek gehad met Daniëlle Pekelharing, dat als 
prettig werd ervaren. Er is o.a. gesproken over profilering en functie, en er ontstaat een 
positief beeld bij de MR-leden. Naar aanleiding van deze punten zal Paco een positief 
gestemde adviesbrief opstellen, hierop kan door alle MR-leden gereageerd worden. 

   

16. Besluitvorming denkrichting "Op weg naar een toekomstbestendig VO in Maastricht" 
Akkoord met ARVO advies en proces; maar niet akkoord met de gekozen profielbenaming 
(Taal en wetenschap) ook niet met die van de andere scholen.  Deze doet (doen) afbreuk aan 
de in het ARVO advies voorgestelde profilering. Naar aanleiding van de bespreking in deze 
vergadering zullen Paco en Berend een memo opstellen met een nadere motivering, waarna 
hierop door alle MR-leden gereageerd kan worden. 

 

   

17. Besluitvorming VMBO Wijziging Lessentabel schooljaar 23-24 
Instemming wordt verleend. 

 

   

18. Besluitvorming VMBO Wijziging schoolgids 
Instemming wordt verleend. 

 

   

20. Besluitvorming VMBO Schooljaarplan 
Instemming wordt verleend. 

 

   

21. Sluiting: 
Berend sluit de vergadering. 

 
 

   


